
 
IZVJEŠĆE POVJERENIKA O TIJEKU POSTUPKA STEČAJA POTROŠAČA I 

STANJU STEČAJNE MASE 
 

Nadležni općinski sud:  
Općinski građanski sud u Zagrebu 
 
Poslovni broj spisa:   
SP-76/2018 
 
Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište): 
Dimitrije Borucinsky, Zagreb, Ulica Ivana Kukuljevića 13, OIB: 85330583102 

 
I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 

● 20.05.2021. – 04.02.2022. 
 
U ovosudskom predmetu poslovnog broja Sp-76/2018 je dana 20. svibnja 2020. godine 
naslovni Sud donio rješenje kojim je u otvoren i zaključen stečaj potrošača nad potrošačem 
Dimitrije Borucinsky, a kao povjerenik imenovana je Irena Rauch Resanović. 
Novim rješenjem naslovnog suda od 22. ožujka 2021. u točki I. Irena Rauch Resanović 
razrješena je dužnosti. U tč. II spomenutog rješenja imenovan sam povjerenikom u stečaju 
potrošača te sam pozvan na ročište radi davanje izjave u smislu čl. 39 Zakona o stečaju 
potrošača. 
Dana 20. svibnja 2021. godine sam pristupio ročištu radi davanja zakonske izjave, predana mi 
je potvrda o imenovanju te sam time ispunio zakonske uvjete za imenovanjem povjerenika u 
postupku stečaja potrošača. 
Nakon imenovanja sam izvršio elektronski uvid u spis predmeta putem sustava e-predmet i e-
oglasna ploča. 
Nakon imenovanja otvoren je račun specifične (posebne) namjene kod PBZ d.d. kako bi na 
njega mogle biti vršene isplate u onom dijelu koji nije nužan za primjerene životne potrebe u 
iznosu izuzetom od ovrhe odnosno isplate iznosa na kojem je sukladno odredbama Ovršnog 
zakona moguće provoditi prisilnu naplatu, sve sukladno rješenju o otvaranju i zaključenju 
postupka stečaja potrošača. 
Poslan je dopis potrošaču. 
Poslan je dopis HZMO radi dobivanja informacija o eventualnim primanjima potrošača. 
Ostvaren je kontakt sa potrošačem te je isti obavijestio povjerenika kako je u radnom odnosu. 
Na račun specifične (posebne) namjene se mjesečno prikupljaju sredstva određena Ovršnim 
zakonom i Zakonom o stečaju potrošača, a potrošač ostvaruje primanja po osnovi plaće te se 
od dijela plaće prikuplja iznos na račun posebne namjene. 
Uspostavljen je telefonski kontakt s potrošačem te isti surađuje u pogledu davanja potrebnih 
informacija. 
 
 



II. STANJE STEČAJNE MASE 
 

1. Na račun posebne namjene se prikupljaju mjesečni iznosi sukladno rješenju suda i 
zakonskim odredbama, ostale imovine nema 

 
 
III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 
Naznačiti radnje koje će se poduzeti u naredom razdoblju od 04.02.2022 do 04.05.2022. 
● održavanje kontakta s potrošačem 
● ostvarivanje uvida u spis predmeta radi utvrđivanja eventualnih novih predmeta 

stečajne mase te uvid u druge odgovarajuće upisnike 
 
U narednom razdoblju će svakako biti potrebno izvršiti slijedeće radnje, a kojim će se moći 
utvrditi točno stanje trenutnog predmeta i stečaja potrošača, prikupiti sve relevantne podatke 
te dati više informacija o činjenicama iz tč. II ovog izvješća. 
Isto tako, u redovitom kontaktu s potrošačem će se ishoditi informacije o mogućim novostima 
u imovini potrošača. Također, redovitim uvidom u javne očevidnike utvrditi eventualne 
promjene u stečajnoj masi 

 
Mjesto i datum       Povjerenik 
ZAGREB, 04.02.2022.     ANTE ŠEPAROVIĆ 
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